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			Alejandro Navarro, elegido nuevo alcalde de Torrejón en un pleno bronco e intenso
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Anuncia una reducción de su Gobierno, la creación de un Consejo de Alcaldes y el posicionamiento de la localidad como destino turístico  





Un mes después de la salida de su antecesor, Torrejón ya tiene nuevo alcalde y, como apuntaban todos los rumores desde hace más de un año, no es otro que Alejandro Navarro, sobrino del hasta este mismo viernes vicealcalde de la localidad. Y es que una de las sorpresas que deparaba el Pleno Extraordinario y Urgente del pasado viernes es precisamente esa: José Luis Navarro deja de ser vicealcalde y Primer Teniente de Alcalde de la localidad pasando a ocupar el puesto de Segundo Teniente de Alcalde.

Así lo contaba el ya nuevo alcalde tras ser elegido en un Pleno bronco y polémico en el que su tío era el gran protagonista. Así Navarro senior utilizaba su turno de intervención para cargar contra dimisionarios de otros partidos como Pedro del Cura, Julio Setién o el ex alcalde de Alcalá Arsenio Lope Huerta.

[image: ]Intervención polémica, porque además de ser casi casi un corta y pega de la ofrecida hace quince días en el Pleno de Renuncia, se alargó durante bastante más de los siete minutos que tenía adjudicado el PP como turno de palabra, llegando casi hasta los veinte, lo que fue afeado por los partidos de la oposición.

Tras Navarro tomó la palabra el que desde el próximo Pleno será el portavoz del Partido Popular de Torrejón, además de Primer Teniente de alcalde del Ayuntamiento, Valeriano Díaz, que en una intervención mucho más calmada que la de su compañero, anunciaba un Gobierno que tenderá la mano a todos.

[image: ]Pero el Pleno comenzaba mucho antes. En concreto, a eso de las siete de la mañana los torrejoneros comenzaban a hacer cola a las puertas del Ayuntamiento. Tanto es así que, como en la recogida de entradas para los conciertos, el Consistorio decidió repartir números ya que el aforo del Salón de Plenos es de sólo cincuenta personas.

A eso de las nueve de la mañana, con el patio de butacas completamente lleno, y la presencia de medios nacionales, regionales y locales, comenzaba el Pleno, y lo hacía recibiendo a dos de los tres nuevos concejales que se suman a la corporación tras las salidas de Ignacio Vázquez, Ainhoa García, Juanjo Crespo y Maricarmen Rodríguez.

[image: ]De tal forma, el Pleno comenzaba con la toma de posesión de Eugenia Gil, la hasta hace unos días número dos de la Concejalía de Mujer, además de portavoz de Nos Gusta Torrejón, que, según Navarro, "tendrá importantes atribuciones en el nuevo Gobierno"; y la Presidenta de Ada Byron, Cristina Aguilar. El alcalde interino también desvelaba quién será el tercero en sumarse al Grupo Popular, y no es otro que el Presidente de la Asociación de Parkinson, Juan Antonio Guerro, que tomará posesión, previsiblemente en el Pleno Ordinario de este mes de septiembre.

Tras jurar el cargo, recoger las medallas y hacerse las fotos de rigor, tocaba hablar del último paso en la remodelación del Grupo Municipal Popular, es decir, la salida, 48 horas antes, de Ainhoa García. Navarro explicaba que la concejala será Diputada en la Asamblea de Madrid desde el próximo 14 de septiembre y, tras tomar posesión como alcalde, Alejandro confirmaba el secreto a voces que recorría a Torrejón desde hace un año: él y la ex concejala de Empleo están casados y esperan una niña.

[image: ]Fue el momento final del discurso de investidura de Alejandro Navarro tras una votación secreta y en urna que no dejó sorpresas, pues veinte votos, los correspondientes al Grupo Popular, fueron a parar al nuevo alcalde, mientras que cinco lo hicieron por Javier Castillo, el candidato del PSOE, y uno por Ruth Grass la candidata de Más Madrid.

Tras jurar el cargo y recibir el bastón de mando en medio de los aplausos del público, Alejandro anunciaba sus primeras medidas de Gobierno, unas medidas mucho menos continuistas de lo esperado, y que van a dar que hablar. Así el nuevo alcalde pretende crear un Consejo de Alcaldes que asesoren al primer edil en sus decisiones, y que, de momento estará integrado por Ignacio Vázquez, Pedro Rollán y José Pina, pero que está abierto a la participación del resto de primeros ediles que ha tenido Torrejón a lo largo de su historia.

[image: ]La segunda medida era más bien una confirmación de algo que se intuía en la campaña electoral de los populares pero que nunca se explicitó de forma clara. Así la "ciudad de moda" de la que hablaba la machacona canción que repitieron durante los quince días previos a las elecciones del 28-M es una campaña de posicionamiento turístico de la localidad que llevará por título "Torrejón, ciudad de moda" y que, todo apunta, agrupará los grandes atractivos turísticos del municipio, a saber, las Fiestas, el Summer Fest, las Mágicas Navidades, la Semana Santa, los Carnavales, la San Juan Evangelista, la Casa Grande, Parque Europa o Soto de Espinillos, entre otros. Y por cierto, hablando de Soto de Espinillos, el discurso dejaba un cambio muy importante en la gestión del terreno en disputa entre Torrejón y Alcalá. Así Navarro desvelaba que lo que hará Torrejón es reforestar la zona para protegerla de la degradación en que se encuentra.

El nuevo alcalde también aprovechaba este discurso para contar los primeros detalles de su nuevo Gobierno, un Gobierno "austero" que sólo tendrá dos Tenientes de Alcalde, Valeriano Díaz y José Luis Navarro, y trece concejales delegados (una cifra muy inferior a los siete Tenientes de Alcalde y quince concejales delegados del Gobierno Vázquez), y un Gobierno, por cierto, cuya composición se desvelará a lo largo de esta semana y que será en esencia muy similar al anunciado por su antecesor hace dos meses.

[image: Foto cedida por Ayuntamiento de Torrejón]En sus primeras palabras como regidor afirmó que “soy torrejonero, y he vivido mis 33 años en esta ciudad. En ella he sido estudiante, deportista, árbitro y peñista. He tenido varios empleos a la vez que saqué mi carrera de Derecho en la Universidad de Alcalá pública. En 3 meses mi mujer Ainhoa y yo seremos padres de una nueva torrejonera. Los últimos 8 años he sido teniente de alcalde y concejal de Empleo, Festejos y Juventud, donde de la mano de un gran equipo de gobierno mis conocimientos y obligaciones han ido creciendo, paso a paso, hasta hoy que he sido nombrado alcalde de Torrejón de Ardoz”.

“Ahora asumo uno de los mayores retos de mi vida, ser alcalde de mi ciudad, Torrejón de Ardoz, con el enorme honor que para mí supone ser el máximo responsable de nuestra ciudad. Tengo clarísimo que debo ganarme vuestra confianza para demostraros que no os habéis equivocado votando a este proyecto, ahora más que nunca voy a continuar trabajando por seguir mejorando la calidad de vida de los torrejoneros”.
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